
Wir nennen unsere Praktikanten Emerging Leaders, denn wir suchen Leistungsträger und zukünftige CEOs, die 
Hürden als Ansporn sehen und das Zeug haben über sich herauszuwachsen. Wenn Du etwas bewegen willst 
und nach Deiner nächsten Herausforderung suchst, dann bewirb Dich bei uns. Unsere Emerging Leaders sind 
wissenshungrige Selbststarter mit dem Ehrgeiz, in einer unternehmerischen Kultur neue Standards zu setzen.

Kurz vor Abschluss meines Masters war ich auf der Suche nach einer Anstellung im Bereich 
Data Analytics und Digital Strategy, als ich auf A&M stieß. Die Bewerbungsgespräche waren 
anspruchsvoll, aber sehr freundlich und die Leidenschaft, mit der die Mitarbeiter mir von ihrem 
Beruf erzählten ließ mich schnell erkennen: ‚‚Das hier ist das Richtige!“ 

Mein erstes A&M-Projekt hatte das Ziel die Leistungsfähigkeit des Unternehmens durch 
datengetriebene Entscheidungen zu verbessern. Dabei unterstützte ich bei der Datenanalyse 
und Integration von Reporting-Tools in das Tagesgeschäft. Meine Kollegen haben mich stets  

			             angetrieben, mich nicht zu scheuen Fragen zu stellen und keine Angst zu haben Fehler zu  
			             machen sondern aus den Fehlern zu lernen. 

Am besten gefiel mir, Teil der Umsetzung von Maßnahmen zu sein, die den Kunden nachhaltig verbessern. Dabei wurde ich 
von Anfang an ermutigt, meine Ideen zu teilen und mir Gehör zu verschaffen. Mit Hilfe meiner Kollegen fiel es mir leicht mich 
schnell im Unternehmen zurecht zu finden. Trotz der Größe der Organisation fiel mir auf, wie eng der Erfahrungsaustausch und 
die Zusammenarbeit zwischen den Abteilungen und Ländern stattfindet, was für mich sehr wichtig war, insbesondere da ich 
keine Deutsche bin. Ich kann nur jedem dazu raten, beim Austausch mit offenen und hilfsbereiten Mitarbeitern auf den A&M 
Networking- Veranstaltungen, mehr über das Unternehmen in Erfahrung zu bringen. Wer weiß, vielleicht wirst auch Du eines 
Tages Teil dieses globalen Unternehmens.

Wo kann ich mich bewerben? Am besten gleich hier.
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Über Alvarez & Marsal
Unternehmen, Investoren und Regierungsstellen auf der ganzen Welt wenden sich an Alvarez & Marsal (A&M), wenn herkömmliche Ansätze nicht 
ausreichen, um Veränderungen voranzutreiben und Ergebnisse zu erzielen. A&M ist ein führendes, globales Dienstleistungsunternehmen, das seit 
seiner Gründung im Jahr 1983 in Privatbesitz ist und Dienstleistungen in den Bereichen Beratung, Verbesserung der Unternehmensleistung und 
Turnaround-Management anbietet.
 
Mit über 4.000 Mitarbeitern auf vier Kontinenten liefern wir solide Ergebnisse für Unternehmen, Vorstände, Private Equity-Firmen, Anwaltskanzleien 
und Regierungsbehörden, die vor komplexen Herausforderungen stehen. Unsere Führungskräfte und ihre Teams unterstützen Unternehmen bei 
der Transformation ihrer Abläufe, katapultieren das Wachstum und beschleunigen die Ergebnisse durch entschlossenes Handeln. A&M besteht 
aus erfahrenen Unternehmern, erstklassigen Beratern, ehemaligen Mitarbeitern von Regulierungsbehörden sowie Branchenbehörden und nutzt 
seine Erfahrungen aus dem Restrukturierungsumfeld, um Veränderungen in einen strategischen Unternehmenswert zu verwandeln, Risiken zu 
managen und Werte in jeder Phase des Wachstums zu erschließen.

Um mehr zu erfahren, besuchen Sie uns: AlvarezandMarsal.com 
 
Folgen Sie A&M auf LinkedIn, Twitter und Facebook.

Anna Boriskova 
Praktikantin 
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